

Прокуратурой Шатковского района приняты меры прокурорского реагирования в целях устранения нарушений законодательства о пожарной безопасности

Прокуратурой Шатковского района проведена проверка соблюдения органами местного самоуправления муниципальных образований Шатковского района требований законодательства о пожарной безопасности.

По закону обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения является вопросом местного значения поселений.

Согласно требований законодательства о пожарной безопасности правообладатели земельных участков (собственники, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков), расположенных в границах населенных пунктов, обязаны регулярно убирать мусор и производить покос травы.

Вместе с тем, названные требования законодательства администрациями Кержемковского, Костянского, Светлогорского, Силинского, Смирновского, Шарাপовского сельсоветов и р.п.Лесогорск не выполнены, на момент проведения проверки в отдельных населенных пунктах имелся мусор и не убранная сухая растительность.

В целях устранения нарушений требований законодательства о пожарной безопасности прокурором района главам названных администраций внесены представления, результаты рассмотрения которых взяты на особый контроль.

Прокурор района

А.В. Роньжин

18.06.2019